

Sinteza proiectelor de cercetare demarate în 2021

În 2021 Academia de Studii Economice din București (ASE) a inițiat proiecte de cercetare care acoperă teme legate de mediul de afaceri, economie, aspecte sociale și legale, cercetare, studenți și tehnologie.

Proiectele cu temă economică au avut ca scop analiza și abordarea aspectelor economice, cum ar fi echilibrarea balanței comerciale a produselor agroalimentare, impactul crizelor sanitare și financiare asupra politicii economice și reducerea deficitului comercial. De asemenea, s-au abordat aspecte legate de securitatea economico-socială în spațiul euro-atlantic, verosimilitatea empirică robustă în modele semiparametrice, transmiterea șocurilor în economiile rețea, prognoze și impact bugetar. În ceea ce privește mediul de afaceri, au fost desfășurate cercetări privind managementul culturii organizaționale și al riscului, evaluarea profesiei contabile în UE, dezvoltarea antreprenoriatului românesc și dezvoltarea rurală. Aceste proiecte promovează inovația și sustenabilitatea, facilitând luarea deciziilor informate în mediul de afaceri. Mai mult, proiectele de cercetare socială au abordat teme precum facilitarea investițiilor durabile, motivarea funcționarilor publici, migrația și gestionarea deșeurilor.

În sfera tehnologiei, ASE a inițiat proiecte de cercetare pentru dezvoltarea digitală, înțelegerea abonărilor și dezabonărilor pe platforme digitale, evaluarea impactului reglementărilor serviciilor digitale în UE, studiul adoptării tehnologiilor de marketing în companiile de top din diferite țări și al responsabilităților legale în domeniul inteligenței artificiale. Prin intermediul acestor proiecte, ASE și-a propus să înțeleagă și să maximizeze potențialul tehnologic, să contribuie la inovație și să stimuleze dezvoltarea în sfera tehnologică.

În ceea ce privește cercetarea și dezvoltarea în mediul academic, universitatea a demarat proiecte pentru consolidarea și promovarea cercetării științifice, dezvoltarea infrastructurii de cercetare și facilitarea transferului de cunoștințe. Obiectivele au inclus strategia de cercetare pentru perioada 2021-2030, dezvoltarea revistelor academice și îmbunătățirea performanței instituționale. De asemenea, în sfera educației, ASE a inițiat proiecte cu tematică axată pe studenți, pentru cultivarea spiritului antreprenorial al acestora, pentru asigurarea echității, incluziunii și accesibilității pentru studenți, pentru îmbunătățirea proceselor didactice online și offline, și pentru optimizarea infrastructurii educaționale pentru a îmbunătăți abilitățile practice ale studenților în contextul digitalizării.

Prin proiectele de cercetare inițiate în 2021, ASE a continuat să fie un participant activ și influent în domeniul cercetării, aducând contribuții valoroase în domenii variate și promovând standarde înalte în mediul academic și științific.